

邮件系统：用户名：

密码：

[登录](#)

请输入关键词

[搜索](#)

2018年11月19日 星期一



中国法学会

<a href="#">学会概况</a>	<a href="#">通知公告</a>	<a href="#">部室风采</a>	<a href="#">评价评奖</a>	<a href="#">地方法学会</a>
<a href="#">现任领导</a>	<a href="#">讲话文件</a>	<a href="#">专题报道</a>	<a href="#">对外交流</a>	<a href="#">直属研究会</a>
<a href="#">视频在线</a>	<a href="#">本网推荐</a>	<a href="#">社团管理</a>	<a href="#">党群工作</a>	<a href="#">学会刊物</a>
<a href="#">要闻</a>	<a href="#">法界资讯</a>	<a href="#">部级课题</a>	<a href="#">会员工作</a>	<a href="#">两库建设</a>

地方频道：北京 天津 河北 山西 内蒙 辽宁 吉林 黑龙江 上海 江苏 浙江 安徽 福建 江西 山东 河南 湖北 广东 广西 海南 更多&gt;&gt;

研究会频道：法理 行政法 民法 商法 经济法 刑诉法 民诉法 国经法 知识产权 法学教育 法学期刊 国私法 婚姻家庭法 财税法 比较法&gt;&gt;

当前位置：[首页](#) > [地方法学会](#) > [区域论坛](#)

## 大连市法学会参加第九届武汉法治论坛暨首届“大城市法学期刊研讨会”

时间：2015-11-24 17:46:52 来源：大连市法学会 责任编辑：att2014

11月16日，武汉市法学会与武汉大学法学院、2011司法文明协同创新中心共同主办的第九届武汉法治论坛在武汉大学召开。论坛的主题是“创新改革与法治建设”。来自武汉大学、中南财经政法大学的知名法学专家李龙、徐汉明、肖永平、汪习根等就创新改革中的法治保障、法治城市建设的顶层设计、国际大都市的法治建设等法治问题作了主旨报告，张德淼、杜群、张红等8位专家学者进行了探讨交流。

由武汉市法学会发起并承办的“大城市法学期刊研讨会”同时举行。来自北京、上海两个直辖市和哈尔滨、大连、西安、厦门等十二个副省级城市法学会的领导和专家就如何提高法学期刊办刊水平进行了热烈的研讨和交流。与会人员一致认为，作为法学会办的法学理论刊物尤其要把握好政治方向；要精心策划、找准定位，发挥特色，尽量使刊物贴近社会热点和学术前沿；要大力加强编辑队伍建设，提高编辑的理论知识水平和组织策划能力，拓宽视野，增强责任心；要扩大大城市之间期刊交流，相互学习借鉴，共同提高。

大连市法学会专职副会长惠兆仑一行4人受邀参加了论坛和研讨会。